



ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом ТОВ «М.С.Л.»

від 09.12.2016 року

№ 490
Президент ТОВ «М.С.Л.»

Г.О. Ложенко

**ЗМІНИ ДО УМОВ
проведення державної грошової Інтернет - лотереї
«Сам собі бармен»**

I. Внести наступні зміни до Умов проведення державної грошової Інтернет - лотереї «Сам собі бармен», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 9 червня 2015 року № 173, (далі - Умови):

1. Абзац четвертий пункту 4.5 Умов викласти в такій редакції:

«У разі, якщо на оплачений та розіграний гравцем білет лотереї припав виграш, розмір якого перевищує 23 952,10 грн., розповсюджувач, який здійснює розповсюдження лотереї, роздруковує з електронної системи (за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок) чек гравця, який містить інформацію про такий білет лотереї. Зазначений чек гравця у погоджений із гравцем строк передається розповсюджувачем до центрального офісу оператора або до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 6.4 цих Умов. Передача чека гравця відбувається за актом прийому - передачі, в якому зазначається прізвище, ім'я та по батькові гравця, інформація про білет якого зазначена в чеку гравця, а також інформація про реквізити (серія та номер) паспортного документа такого гравця із зазначенням дати його видачі та органу, який видав паспортний документ.»

2. Пункт 6.2 Умов викласти в такій редакції:

«6.2. Грошові виграші у розмірі до 23 952,10 грн. включно за виграшними білетами лотереї виплачуються розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї. Зазначені у цьому пункті виграші за бажанням гравця та за наявності технічної можливості виплачуються розповсюджувачем лотереї шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі. Перерахування призу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів до 23 952,10 грн. включно становить 30 днів з дня пред'явлення гравцем розповсюджувачу лотереї білета лотереї, паспортних та інших даних, визначених законодавством, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.»

3. Пункт 6.4 Умов викласти в такій редакції:

«6.4. Виграші розміром 59 880,24 грн. та більше можуть виплачуватись:

- окремо визначеними розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші у лотерею зазначеного розміру (а саме: ТОВ «Київські Ігри», ТОВ «Центральні Ігри», ТОВ «Південні Ігри», ТОВ «Слобожанські Ігри», ТОВ «Чорноморські Ігри», ТОВ «Придніпровські Ігри», ТОВ «Лівобережні Ігри», ТОВ «Буковинські Ігри», ТОВ «Західні Ігри», ТОВ «Галицько-Волинські Ігри», ТОВ «Полісько-Волинські Ігри», ТОВ

"ЄВРОТРЕЙД-БІЛА ЦЕРКВА", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ВІННИЦЯ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ВОЛИНСЬК", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ДНІПРОПЕТРОВСЬК", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ДРОГОБИЧ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЖИТОМИР", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЗАПОРІЖЖЯ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ІВАНО-ФРАНКІВСЬК", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КАРПАТИ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КИЇВ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КИЇВ ЛІВОБЕРЕЖНИЙ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КІРОВОГРАД, ХЕРСОН", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КРИВИЙ РІГ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-МИКОЛАЇВ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ПІВДЕНЬ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ПОЛТАВА", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД РІВНЕ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-СУМИ, ЧЕРНІГІВ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЧЕРКАСИ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЧЕРНІВЦІ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЦЕНТР") у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі;

- центральним офісом оператора у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.

Окремо визначені розповсюджувачі, що зазначені в цьому пункті Умов, виплачують виграші на підставі пред'явленого гравцем виграшного білета лотереї, паспорта, а також довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого гравцем білета лотереї та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Виграші окремо визначеними розповсюджувачами виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів окремо визначеним розповсюджувачем становить чотири місяці з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в цьому пункті Умов, виграшного білета лотереї та інших документів, визначених цими Умовами та законодавством, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.»;

4. Пункт 6.5 Умов викласти в такій редакції:

«6.5. Для отримання виграшу у розмірі, що дорівнює чи перевищує 59 880,24 грн., гравець може звернутись до представництва оператора, яке передає отримані від гравця документи до центрального офісу оператора або до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 6.4 цих Умов, для проведення експертизи білета лотереї та виплати виграшу (за умови виграшності білета лотереї). Гравець, в такому разі, повинен пред'явити до представництва оператора: виграшний білет лотереї, паспорт, а також довідку, видану органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Виграші виплачуються центральним офісом оператора у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому

вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів центральним офісом оператора становить чотири місяці з дня пред'явлення гравцем до представництва оператора виграшного білета лотереї та інших документів, визначених цими Умовами та законодавством, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.»;

5. Пункт 6.6 Умов викласти в такій редакції:

«6.6. Право гравця на отримання виграшу визначається (перевіряється) за результатом проведення експертизи. Експертиза проводиться по всім пред'явленим до оплати білетам лотереї. Сутність експертизи білета лотереї полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом звірки даних, які містить пред'явлений білет лотереї, з інформацією щодо створення/генерації білетів лотереї, у тому числі щодо виграшності білетів лотереї, яка зберігається оператором, у встановленні відсутності ознак підробки (зміни результату внаслідок несанкціонованого доступу), перевірки додержання гравцем граничних строків пред'явлення виграшних білетів лотереї до оплати.

Експертиза білета лотереї на предмет його виграшності може проводитись:

а) розповсюджувачем лотереї – відносно білетів лотереї із можливим виграшем до 23 952,10 грн. включно;

б) окремо визначеними розповсюджувачами лотереї, визначеними в пункті 6.4 цих Умов – відносно всіх пред'явлених до оплати білетів лотереї;

в) у центральному офісі оператора – відносно всіх пред'явлених до оплати білетів лотереї.

У разі прийняття оператором, відповідно до цих Умов, рішення про виплату розповсюджувачем, визначеним оператором, виграшів у розмірі, більшому ніж той, що визначений в п. 6.2, то, в цьому випадку, розповсюджувач, визначений оператором, має право проводити експертизу відповідних білетів лотереї.

6. Абзац перший пункту 6.7 Умов викласти в такій редакції:

«6.7. Граничний строк пред'явлення білетів лотереї для одержання виграшів становить 30 днів, починаючи з дати припинення/дострокового припинення/завершення розповсюдження білетів відповідної серії лотереї, про що гравці повідомляються шляхом оприлюднення відповідної інформації у загальнодержавному друкованому засобі масової інформації. Після закінчення зазначеного строку білети лотереї втрачають силу і до оплати не приймаються.»;

7. Пункт 7.1 Умов викласти в такій редакції:

«7.1. Оператор вживає всі передбачені чинним законодавством України заходи щодо надання можливості здійснення органами виконавчої влади контролю за проведенням лотереї, зокрема, надає в обсязі, передбаченому законодавством, Державній казначейській службі України доступ (в режимі реального часу) до центральної електронної системи прийняття ставок для здійснення контролю за проведенням лотереї (в режимі реального часу).

Оператор вживає всі передбачені чинним законодавством України заходи щодо надання можливості здійснення органами виконавчої влади контролю за проведенням лотереї.»;

II. Прикінцеві положення

Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов та набирають чинності з дня їх оприлюднення.

У цьому документі
проінформовано та проінформовано
Медведчук) архівувати

Перший віце-президент
ГОЗ "М.С.Л."

І.М.Залізняк



[Handwritten signature]